
Vous avez clairement manifesté votre souhait
d’un vrai changement dans toutes les communes
de la circonscription. 

Nous avons l’ardente obligation de saisir cette
chance.

Aussi nous vous invitons à l’occasion de ce
deuxième tour à choisir en conscience et avec déter-
mination le candidat qui incarne ce changement.

Sachez que je serais fier et honoré de vous

représenter à l’assemblée nationale française.

ELECTIONS LEGISLATIVES DES 11 et 18 JUIN 2022

CIRCONSCRIPTION CENTRE ATLANTIQUE
(FRANCOIS - GROS MORNE - LAMENTIN – ROBERT- TRINITE)

Chères Martiniquaises, chers Martiniquais
Chères électrices, Chers électeurs 

du Robert, du François, du Lamentin, de la Trinite,  du Gros-Morne

Jiovanny

WILLIAM
Jean Alain LANOIX

(Suppléant)

Nous vous adressons nos sincères  remerciements
Merci de nous permettre de vous représenter au second tour de ces élections législatives

Vous avez toute notre gratitude.



Jiovanny WILLIAM

En ces périodes difficiles  ma seule boussole au
delà des querelles de clocher ou d’appartenance
partisane est la Martinique.
Mon parti c’est la Martinique et l’intérêt supé-

rieur des martiniquaises et des martiniquais.

Mon engagement se base sur un socle de va-
leurs qui raisonne en moi dans chacun de mes
combats, chacune de mes décisions : Huma-
nisme, Probité, Solidarité, Travail, Justice so-
ciale et Égalité des chances.

Durant cette mandature je m’engage pour
vous et avec vous à mener à bien les chantiers
suivants :

Changer de méthode de travail en basant mon

action sur l’écoute permanente de vos besoins
au plus près de vous et sur la concertation,
l’échange et le partage avec ceux qui font la
MARTINIQUE, mais aussi avec  l’établisse-
ment de contacts réguliers avec nos parlemen-
taires nationaux et européens sur des
problématiques pouvant être partagées.
Rétablir une relation de confiance entre les

élus et les citoyens en légiférant sur la morali-
sation de la vie publique.
Faire évaluer de façon systématique les poli-

tiques publiques afin de mesurer l’impact réel
de ces politiques sur votre vie quotidienne. 

Mieux protéger le littoral, menacé par l’érosion
et la submersion marine

d'ici à 2040.

Prendre des dispositions fortes pour déjouer

les impacts du dérèglement climatique.

Améliorer le pouvoir d’achat et maitriser la

formation des prix.

Lutter contre la pauvreté par des mesures

adéquates.

Soutenir nos entreprises et les associations

indispensables à la cohésion sociale.

Apporter mes compétences et mon énergie

dans les domaines suivants : la santé - L’édu-
cation, la formation et la recherche - La gestion
des sargasses - Des mesures justes pour réparer
les dégâts de la chlordécone - La sécurité des
personnes et des biens - Le bien-être de nos ainés
- La création d’emplois - La sécurité alimentaire
par le développement des productions locales
- La sécurité énergétique - L’épanouissement de
tous par le sport - L’ancrage de notre culture
comme un pilier de notre développement - Une
meilleure intégration dans notre CARAÏBE.
Ma détermination est sans faille. Ces chantiers
doivent contribuer à la réduction des inégalités
économiques, sociales et culturelles et à favori-
ser l’égalité des chances.

> Au plus près de vous
Jean Alain LANOIX (Suppléant)

Votez et faites voter 

Le changement se fera avec vous

TOUS ENSEMBLE MOBILISONS NOUS 

POUR LE CHANGEMENT, LE 18 JUIN 2022


